
04 NOVIEMBRE DE 2025. 

DIPUTADO FERMIN HIDALGO GONZÁLEZ RAMÍREZ. 

PARTIDO DE MORENA. 

 

ALUSIONES PERSONALES. 

 

Con su venia, presidenta. 

Entiendo que hay que ganarse la chuleta mi querido Rubén, y nunca me voy a enganchar con 

temas personales, nunca, estos son simplemente temas de interés público, estos son temas que 

nos conciernen a todos los mexicanos, no a ti, a mí o a un puñadito de gente. Estos son temas 

precisamente para que se debatan en público y para que la gente decida.  

Cínicos, sinvergüenzas, vandalitos, eso, eso es lo que representan esos partidos políticos que 

están incentivando y que piden que haya derramamiento de sangre y andan haciendo alusiones 

que dos mil y pico de ayuntamientos del país, están ahorita incendiados y en su imaginación, en 

sus locuras nocturnas, andan imaginando que con 5.7 millones de votos que obtuvieron en 2024, 

porque ese es el tamaño de la representación que tienen, déjenme volverlo a repetir, 5.7 

millones de votos, contra los 35 millones de votos de Morena. Yo creo que eso nos dice más que 

los gritos del que me antecedió, más que los sueños guajiros y los discursos guajoloteros esos 

que no hacen mella más que en su propia conciencia y en su grupo de vandalitos y ese grupo de 

Alibabá y los 40 ladrones que aún están enquistados en el Congreso federal, y ya sabemos 

quiénes son realmente Me llamaste por mi nombre, te llamo por el tuyo, mi estimado Rubén.  

La historia ya los juzgó, ya han sido juzgados, sentenciados y ahí están gritando lo que no pueden 

defender en las urnas. Propongan y pueblo lo va a seguir, pero mientras solamente sean 

discursos de denostación, de descalificación y en contra de los mexicanos, eso sí no se lo permito 

a nadie, ni en Morena y en la cuarta transformación se lo permitimos a nadie.  

Que viva Morena, compañeros, que viva la cuarta transformación, que viva la Presidenta Claudia 

Sheinbaum, que viva nuestro Gobernador Eduardo Ramírez, y él es un ejemplo de la 

coordinación, lo que no dijo y omitió decir, Rubén, es que precisamente a esa coordinación que 

debe de haber entre municipio, estado y federación, es el éxito de la estrategia de seguridad 

que tenemos hoy en Chiapas y los resultados hablan por sí mismos. Gracias. Buenas tardes.  

 


